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Aufgabe 1. Bestimme jeweils eine Stammfunktion:

i) arccos(2x), = €|— 57 %[

ii) 29”(2x + 1)sin(3z), z€R
i) 55—, 2 #0

Aufgabe 2. Berechne die folgenden Integrale:

f2 \/x_dx

11) fﬂ/4 cos3(2x) dx

7/12 sin?(2x)

o3
iii) [, =5 dw

Aufgabe 3. Sei r > 0. Zeige:
i) [T VP —a? de = Ir?
AN TFZ”ZEQ (V2 —a?)2 — y? dy| dx = 2mr®
Zusatzfrage (ohne Punkte): Wieso folgt aus Teil i) anschaulich, dass

ein Halbkreis vom Radius r den Flédcheninhalt §r2 hat? Wieso folgt

aus Teil ii), dass eine Halbkugel vom Radius r den Rauminhalt %m“?’
hat?

Aufgabe 4. Zeige: Das uneigentliche Integral

/ sin(z?)dx
0

konvergiert.



